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Метод трансформации является наименее трудоемким, однако погрешность в 
оценке показателей финансовой отчетности может быть очень высокой. Этот 
метод в наименьшей степени подлежит автоматизации, в силу того, что 
многие корректировки показателей отчетности выполняются экспертами, 
исходя из их профессионального суждения, что, в конечном итоге может 
послужить причиной ошибок и искажений. Метод трансляции проводок 
занимает промежуточное положение по шкале трудоемкость/качество, а так 
же по уровню автоматизации процессов составления отчетности. 

Внедрение автоматизированной системы ведения параллельной 
отчетности по стандартам МСФО, которая будет самостоятельно и с 
минимальными издержками вести учет по общепринятым мировым 
стандартам позволит повысить оперативность и снизить стоимость 
формирования отчетности и воздействие человеческого фактора. Из 
современных  программных продуктов автоматизации бухгалтерского учета 
и интегрированных систем управления предприятиями следует 
рассматривать  такие, как «1С:Предприятие 8»,  «Галактика» и др. 
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3D-ВИМІР СУЧАСНОГО ОБЛІКОВОГО ВЧЕННЯ 
В УМОВАХ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 

 

Національна облікова система стала на шлях актуарної стадії [1] 
розвитку, залишивши далеко позаду статичну та динамічну облікові 
концепції. Для даного етапу становлення бухгалтерського обліку як науки та 
навчальної дисципліни стає дедалі характерним 3D-формат представлення 
облікової інформації. Його зміст проявляється у потрійному вимірі системи 
рахівництва, яка окрім звичного подвійного запису, що бере свій початок із 
італійської облікової школи й поєднує в собі ломбарську, тосканську й 
венеціанську складові, застосовує специфічний для сучасної облікової 
парадигми метод дескриптивного запису. 

Якщо досліджувати етимологічну природу терміна «дескриптивний», то 
за своїм змістовим наповненням вона базується на описовому підході до 
вивчення економічних процесів (споріднене з англ. descriрtive – описовий, 
від лат. describere – записувати) або прогнозі їх поведінки. 

Саме потрійна система рахівництва, на нашу думку, в міру розвитку 
людської цивілізації повинна набути 3D-формату вимірювання та реєстрації 
фактів господарської діяльності суб’єктів ринку. Особливої актуальності 
такий вимір набуває в умовах поглиблення транскордонного співробітництва 
з країнами-партнерами із європейського співтовариства. Потрійний вимір 
представлення облікової інформації формує сприятливий ґрунт для 
залучення іноземних інвестицій у розвиток національного бізнесу. 

Узагальнення облікових даних у системі звітних форм набуває формату 
актуарної звітності, що носить за своїм змістовим наповненням 
прогностичний характер. Такий вимір узагальнення інформації базується на 
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досить складних актуарних розрахунках, що акумулюють в собі 
математичний інструментарій теорії ймовірності та фінансової статистики. А 
система акутарних звітних форм відображає реальну картину 
перспективного приросту майнового потенціалу бізнесу, особливу за умов 
його продажу як цілісного майнового комплексу. 

Так, за умов поглиблення євроінтеграційних тенденцій та 
транскордонного співробітництва реальний та потенційний інвестор через 
систему актуарних звітних форм зможе одразу оцінити приріст майнового 
потенціалу бізнесу або так звану додану вартість, тобто побачити ймовірний 
шлях до примноження багатства. Саме 3D-формат системи рахівництва 
слугує віддзеркаленням перспективної віддачі на вкладений капітал сьогодні, 
що надзвичайно актуально для України в умовах прояву кризових тенденцій. 

На нашу думку, 3D-формат сучасної облікової парадигми повинен 
базуватися не лише на методах простого й подвійного запису, але й 
застосовувати специфічний метод дескриптивного запису, що слугує базисом 
при веденні бухгалтерського актуарного обліку. Зміст останнього полягає в 
тому, що будь-яка «описова» зміна стану господарських засобів суб’єкта 
ринку фіксується із врахуванням прогнозних тенденцій їх зміни на двох або 
трьох (потрійний запис) актуарних рахунках-сили [2]. Останні пропонуємо 
винести у окремий клас 10 «Актуарні рахунки» діючого Плану рахунків, 
згідно з діючою децимальною системою його побудови, при якій кожна 
цифра у коді рахунка визначає відповідну складову. В результаті цього буде 
досягнутий актуарний баланс, основою якого є приріст майнового потенціалу 
бізнесу. 

Побудоване за таким підходом інформаційне забезпечення, що 
акумулюється у системі акутарних звітних форм, слугуватиме об’єктивним 
відображенням реальних  можливостей відродження національної економіки. 
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ЗНАЧЕННЯ ДЕРЖАВНОГО АУДИТУ УКРАЇНИ 
В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ 

 

Напрям до євроінтеграції Україна підтвердила 16 вересня 2014 року 
ратифікацією Угоди про асоціацію з Європейським Союзом. Серед ключових 
реформ, які дозволять реалізувати на практиці Угоду про асоціацію України 
та ЄС, безумовно, є децентралізація державного управління. В сучасних 
умовах економічного та суспільного розвитку України важливим кроком є 
проведення процесу децентралізації влади. 


